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Menighetsrådets sammensetning og oppgaver i 2025: 
 

Faste medlemmer Varamedlemmer 

Anne Kari Hovde  

Guro Mo 

Astrid Solberg Bekken 

Johannes Dyste 

Åse Marit Berg Narum 

Jenny Solberg 

Anne-Hilde Wesenberg Helland 

John Olav Skaug 

May Wenche Wangen 

Karin Elisabeth Narum 

Anita Ødegård 

Eva Jannie Hveding Bergum 

Alle medlemmer og varamedlemmer har fått innkalling og sakspapirer til møtene. 

 

Vervene er fordelt på følgende måte: 
Leder: Anne Kari Hovde 

Nestleder: Guro Mo 

Sekretær: Astrid Solberg Bekken 

Sokneprest: Anne-Hilde Wesenberg Helland 

Det er ingen ansatte i Kolbu menighetsråd.  

Det sittende menighetsrådet ble valgt ved kirkevalget september 2023, og består av 7 

medlemmer, inkludert sokneprest, hvorav 6 er kvinner og 1 er mann. En representant er 

under 30 år. 

Kirkevalget i 2023 ga en skjevfordeling i kjønnsbalansen i menighetsrådet. Menighetsrådet 

har forsøkt å bøte noe på dette ved at 1.vararepresentant møter fast i alle møter. 

 

Ansatte tilknyttet soknet: 
 

Sokneprest Anne-Hilde Wesenberg Helland 

Diakon Janne Alvilde Arntzen 

Organist Torbjørn Dyrud 

Kirketjener Anne-Lise Steinsland / Jens Ulsrud 

Stab Therese S. Hawezy (saksbehandler) 

Elisabeth Gihle (økonomikonsulent) 

Guro Seim Bramer Solhaug (menighetssekretær) 

Kirkeverge i Østre Toten Rannveig Theisen 

Leder for kirkelig undervisning og læring Anny Holien 

Kateket Sten Are Hanserud 
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Medlemmer i utvalg 

Menighetsrådet har vært organisert i underutvalg for særskilte arbeidsfelt. Flere av 

utvalgene har også frivillige fra menigheten som medlemmer. På den måten har 

menighetsrådet fått noe avlastning og flere i menigheten har blitt engasjert. Minimum en 

representant fra menighetsrådet har fast plass i hvert av de fleste utvalg. Og oppgavene i 

de ulike utvalgene har i 2025 vært fordelt slik: 

 

Østre Toten kirkelige fellesråd Jenny Solberg 
1. vara: John Olav Skaug 
2. vara: Johannes Dyste 

 

Arbeidsutvalg Anne-Hilde Wesenberg Helland 
Anne Kari Hovde 
Guro Mo 

 

Diakoniutvalg May Wenche Wangen  

Trosopplæringsutvalg Karin Elisabeth Narum  

Menighetsbladet Åse Marit Berg Narum 
Eva Jannie Bergum 

 

Blomsterfondet Astrid Solberg Bekken  

Konfirmantkappekomite John Olav Skaug  

Jubileumskomite Anita Ødegård  

Kjøkkenkomite Johannes Dyste 
John Olav Skaug 
Åse Marit Berg Narum 

 

 

 

Kirkeverter: Menighetsrådet og varamedlemmer til menighetsrådet. 

Tekstlesere: Helga Feste Hunter, Live Narum, Anne Kari Hovde, Jan Dagfinn Hovde, Ida 

Ahlin, Åse Marit Berg Narum, Vigdis Dyste, Guro Mo. 

Nattverdsmedhjelpere: Rolf Pettersen Mo, Anne Kari Hovde, Helgs Feste Hunter, Åse 

Marit Berg Narum, Ida Ahlin, Guro Mo. 

Kirkekaffeansvarlige: Diakoniutvalget, Bergseng Misjonsforening, Kolbu 

Sanitetsforening, Kolbu menighetsråd, Bergseng søndagsskole 

Kirkeskyss: Inger Paula Nygård, Johan Stensrud 

Ombæring av menighetsbladet: Wenche Sønsteby, Bjørn Harald Thirud, Johannes og 

Mona Hagen, Jens Amlie, Arne Torstein Andersen, Liv og Johannes Nøkleby, Inger 

Nygård, Olav Dysthe, Herlaug Røise Overen, Kjerstin D. Olsen/Berit Dahl, Rolf P. Mo, 

Johannes J. Bjerke, Alf Jørgen Mossevik, Berit Leirdal Engelien 

Ansvar for blomster i kirka: Blomsterfondet, Kolbu Sanitetsforening, Menighetsrådet. 
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Molstad kirkested: Ansvarlig for vedlikehold: Olav Dyste 

Diakoniutvalget: Janne Alvilde Arntzen, Aase Amlie, Kjerstin Dysthe Olsen, Gunhild Dahl, 

Berit Dahl, May Wenche Wangen, Bjørg Smedsrud. 

Kontaktpersoner og besøkere: 

Krets 1 og 2: kontaktperson/ besøker: Vigdis Dyste 

Krets 3: kontaktperson/ besøker: Bjørg Smedsrud 

Krets 4: kontaktperson/ besøker: Anne Fagervoll 

Krets 5 og 7: kontaktperson: Kari Solberg  

                     Besøker: Johannes Nøkleby 

Krets 6: kontaktperson/ besøker: Inger Nygård 

Krets 8: kontaktperson/ besøker: Astrid og Karsten Nyborg 

Krets 9: kontaktperson/ besøker: Gunhild Dahl 

Krets 10: kontaktperson/ besøker: Kjerstin Dysthe Olsen 

 
 

Menighetsrådets møtevirksomhet: 

Menighetsrådet har i 2025 hatt 10 styremøter og behandlet 59 saker. Ingen møter ble 

avlyst. 

Årsmøtet ble holdt i kirkestua den 23.03. etter gudstjenesten. Årsmelding ble lagt ut i 

butikk i Kolbu sentrum, på menighetskontoret, i kirka og ble sendt på E-post ved 

forespørsel. John Olav Skaug informerte årsmøtet om oppussingen av kjøkken i kirkestua 

og dugnadsgjengen ble takket for uvurderlig hjelp med prosjektet. Anne-Lise Steinsland 

fortalte om noe av historien til kirka vår og Torbjørn Dyrud bidrog med pianospill og sang.  

Anne Kari Hovde var med på samrådsmøte 24.03. i Hunn kirke der menighetsrådene 

kunne komme med innspill til Kirkemøtet. 

Møtet med de som deler ut menighetsbladene ble holdt 3.juni for å oppdatere kartene på 

rodene. 

Felles menighetsrådsledermøte på Hoff ble gjennomført 10.02. og 16.09. og felles 

menighetsrådsmøte ble arrangert 27.09. 
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Kirkelig årsstatistikk: 
 

 2023 2024 2025 

Antall gudstjenester 
søndag 

26 30 27 

Deltakere gudstjenester 
søndag 

2034 2239 2642 

Antall gudstjenester 
utenom 
søndag/helligdager 

6 4 5 

Deltakere gudstjenester 
utenom 
søndag/helligdager 

522 489 420 

Totalt antall deltakere på 
samtlige gudstjenester 

2556 2728 3062 

Takkoffer totalt 78 897 90 061 81 493 

Takkoffer til eget arbeid 30 911 42 788 26 974 

Døpte 12 19 22 

Konfirmerte 17 25 21 

Ekteskapsinngåelser 4 6 10 

Gravferder 
/jordpåkastelser for 
soknets befolkning 

28 32 21 

Gravferder/ 
jordpåkastelser i soknets 
kirke 

27 28 23 

 

 

Det er gledelig at totalt antall deltakere på samtlige gudstjenester har gått noe opp. 

Takkoffer har gått noe ned. Tallene er ikke analysert nærmere og det kan være flere 

faktorer som virker inn her.  

 

Arbeid i Kolbu menighetsråd 
 

• Menighetsrådet overtar utgifter til porto for menighetsblad som sendes i posten. Vi 

skaffer en egen ombærer i Lenaområdet. 

• Vi har kjøpt inn dekketøy til 60 personer og noen nye bord til kirkestua har vi fått fra 

Fjellvoll. Vi har skaffet nye gardiner til kirkestua, betalt av blomsterfondet. Regler for 

utleie er vedtatt for arrangement utenfor arbeid knyttet til menigheten. Kirkestua har 
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blitt malt utvendig på dugnad. Dugnadsgjengen ble takket på kirkekaffe etter 

høsttakkefesten. 

• Vi har sendt brev til Fellesrådet og informert om periodevis problemer med 

handicapinngangen til kirka pga mye væte i grunnen. Saken blir satt inn i en større 

sammenheng der universell utforming skal ses på i alle fellesrådets bygg.  

• Vi har ikke gått inn for felles menighetsblad med de andre menighetsrådene i 

kommunen per nå. Menighetsbladet kom med 4 nr. i 2025. Vi er fornøyde med 

Land trykkeri og jobben de gjør. Jens Amlie og Karsten Nyborg er fortsatt et 

uvurderlig tilskudd til redaksjonskomiteen og vi er veldig glade for å kunne nyte godt 

av deres engasjement og faglige dyktighet. En stor takk til dere begge. Bladet 

distribueres av frivillige. Siktemålet med menighetsbladet er å dekke de ulike 

aktivitetene i Kolbu menighet. Samtidig gir vi rom for både skjemt og alvor. Vi 

oppfordrer menighetsmedlemmer til å komme med ideer og skriftlige innlegg. Hjelp 

redaksjonen med å lage et aktuelt og godt menighetsblad 

• Fasteaksjonen for Kirkens nødhjelp ble gjennomført av konfirmantene den 8.april. 

Det ble samlet inn kr 25 853,- 

• Minnegave etter Einar Solberg ble brukt til ny oppslagstavle for pilegrimer utenfor 

kirka. 

• Konfirmantleiren ble arrangert på Musikkfolkehøgskolen Viken av HEKTA. 

Menighetsrådet bidro med voksne medhjelpere. 

• Menighetsrådet har vedtatt å bevilge inntil 10.000, - til utstyr til stands for å være 

mer synlig i kommunen. 

 

De merkantile oppgavene har også i år vært fordelt på flere. Dette har fungert forholdsvis 

bra og arbeidsutvalget er spesielt glad for at Guro Seim Bramer Solhaug har vært med på 

arbeidsutvalgsmøtene. Hun har stort sett vært med via teams.  

 

Menighetsrådet har vurdert sine aktiviteter, styrende organer og verv om noen av våre 

aktiviteter er segregerende. Det har i ca.30 år vært ei damegruppe i menighetens regi. 

Gruppa samles til samtaler/bibelstudium en gang i mnd. og er en del av det diakonale 

arbeidet i menigheten. Det har ikke vært etterspurt et tilsvarende tilbud for menn, men hvis 

dette er et ønske, er menighetsrådet svært positive til å støtte opp om et slik tilbud. Vi kan 

derfor ikke se at det er noen diskriminerende begrensninger når det gjelder denne 

aktiviteten. 

  

Menighetsrådet har ellers ingen segregerende aktiviteter eller tilbud. 
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Arrangementer: 
 

Årsmøte 

Olsokgudstjeneste på Dyste 

Åsmesse v/Lønsjøen 

Barnehagegudstjeneste 

Besøk på skolene før jul 

Generasjonsgudstjeneste 

Høsttakkefest 

Allehelgensgudstjeneste med åpen kirke 1 time før gudstjenesten. 

Lysmesse 

Kveldsbønn på første torsdagen i mnd. i høstsemesteret 

 

 

 

 

 
 

 

 

  

Kirkestua har blitt malt utvendig på dugnad. Dugnadsgjengen ble 
takket på kirkekaffe etter høsttakkefesten. 

Minnegave etter Einar Solberg 
ble brukt til ny oppslagstavle 
for pilgrimmer utenfor kirka 
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Regnskap (nøkkeltall) 
 

 2024 2025 Budsjett 
2025 

Driftsinntekter 188 203 310 305 149 974 

Driftsutgifter 253 578 359 325 174 974 

Brutto driftsresultat -65 375 -349 020 -25 000 

Netto finans 11 221 11 446 0 

Netto driftsresultat -54 154 -37 574 -25 000 

Sum bruk av avsetninger 155 911 37 574 25 000 

Mindreforbruk/overskudd 0 0 0 

 
 
 
 

Budsjett og handlingsplan for 2026 

 Budsjett 2026 

4100 Fellesutgifter / administrasjon -18 500 

4200 Kirke 4 000 

4210 Kirkestue -3 000 

4420 Trosopplæring 0 

4425 Konfirmantarbeid 5 000 

4440 Diakoni 1 800 

4455 Kirkemusikk 6 000 

4470 Menighetsblad -13 900 

4480 Blomsterfondet 4 000 

4490 Årsmøter/samlingsmøter/kirkekaffe 14 600 

 0 

 
Budsjettet for 2026 er satt opp for å opprettholde vanlig drift og på bakgrunn av driften i 

2025. Det er oppdaget råteskader på tømmerveggen på kirkestua. Menighetsrådet har et 

ønske om å kunne utbedre dette i 2026. Dette ligger ikke inne i budsjettet og vil evt. bli en 

del av revidert budsjett.  
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Årsmelding 2025 fra prest og diakon  
Kolbu er en trivelig menighet å være prest og diakon i, - og vi lærer så mye! Om jordbruk, 

kirka, mennesker og historie. Kolbu kirke og kirkestue gir anledning til gode møteplasser i 

bygda. 

Stor dugnadsvilje og innsats! 
Kjøkkenet i kirkestua er blitt oppgradert, og kirkestua har blitt malt utvendig – så den rent 

skinner i sola! Kjempetakk til alle som har bidratt! Nå er den mer attraktiv for utleie også. 

Konfirmantene 
I februar 2025 var de konfirmantene som ikke hadde anledning til å være med til Grimstad 

på sommerleir, en helg på leir i Håkonshall på Lillehammer. Det var en stor happening, og 

jeg møtte mange strålende konfirmanter da jeg var innom på besøk. 

8 april gikk konfirmantene fra dør til dør og samlet inn penger til Kirkens nødhjelp. De kom 

glade tilbake. Totalt fra Kolbu kom det inn kr 25 853,-! Takk for at dere tar så godt imot 

dem. 

Lørdag 31. mai og søndag 1. juni ble 21 konfirmanter konfirmert. Det var høytid og fulle 

kirker. 

Ikke lenge etter konfirmasjonene, møtte vi de nye konfirmantene på bli-kjent-samling i og 

rundt kirka. Nytt av året var at sommerleiren for konfirmanter var flyttet fra Grimstad til 

Musikkfolkehøgskolen Viken på Gjøvik. Dermed ble veien kort, og det var lettere for 

foreldre og andre frivillige å bli med som hjelpere. Også til kommende sommerleir trenger 

vi frivillige hjelpere til oppgaver både dag og natt. 

Salmekveld i Kolbu kirke  
9. april fikk vi besøk av prest og salmedikter Ingrid Brekken Melve. Sammen med vår egen 

kantor Torbjørn Dyrud har de hatt mange salmekvelder rundt om i landet med salmer der 

Ingrid har skrevet teksten, og Torbjørn melodien. Det ble en givende og vakker kveld i 

Kolbu kirke. 

5 barn ble døpt i Lønsjøen! 
Det var høy bunadsfaktor i skogen da 5 barn ble døpt i Lønsjøen i juni. Allmenningen 

hadde til og med utvidet parkeringsplassen i den anledning. Tusen takk!! , 2 av barna kom 

helt fra Horten sammen med storfamilien og faddere i egen minibuss! 

Olsokgudstjenesten på Dyste 
I år måtte Olsokgudstjenesten avlyses. Det ble meldt høljeregn, og det vart det. 
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Gullkonfirmantene 
Også i år ble alle som var konfirmert for 50 år siden invitert til jubileumsgudstjeneste i 

Kolbu kirke. Bespisningen ble denne gangen lagt til Kirkestua, og deilig gryterett bestilt hos 

Kamillas Corner på Lund. 11 av 37 mulige konfirmanter kom, så vi håper på større 

oppslutning i år! Men det ble et hyggelig gjensyn og god anledning til å prate og mimre. 

Generasjonsgudstjenesten  
samlet fullt hus i Kirkestua. Konfirmantene serverte og sto for utlodning. 

Vaffellunsj 
Vi møtes 2. torsdagen i måneden. Vi spiser vafler, drikke kaffe, snakker, koser oss, har 

diktopplesning og lærer om primstaven. Det er et veldig hyggelig samlingspunkt. Diakonen 

har holdt i trådene. Åse og Jens Amlie, Bjørg Smedsrud og Karsten Nyborg m.fl. har stått 

for vafler, dikt og primstav. 

Kveldsbønn  
Høsten 2024 begynte vi med kveldsbønn i kirka første torsdag i måneden. Det har vi 

fortsatt med. Det er som regel ikke mer enn en håndfull som kommer, men det er et godt 

pusterom for oss alle, den lille halvtimen det varer. Vi har vekslet litt på hvem som har 

ledet kveldsbønnen, men oftest har det vært presten. 

Besøkstjenesten 
Hvert år møtes 9 besøkere og diakonen og fordeler besøk til årets jubilanter mellom seg. 

Fra de fyller 80 år får alle en oppmerksomhet fra Kolbu menighet i form av en blomst eller 

et kort hvert hele og halvrunde år. Det blir satt stor pris på. 

Babysang og barnesang 
Babysangen er fra 0-1 år, og er diakonens ansvar. De møtes hver onsdag på Bygdestua. 

Synger sammen og spiser felles lunsj etter sangstunden. Det er sosialt, forutsigbart og 

trygt å møtes på Babysang. Det har blitt noen pauser i år mens diakonen har vært 

sykmeldt, men flere ganger har de hatt samling og styrt seg selv. 

Barnesangen fra 1-5 år har også ligget til diakonens ansvar, men i hennes sykmelding har 

kirketjener Anne-Lise Steinsland ledet den. 

Barnehagegudstjeneste og skolebesøk 
Før jul var Bonderudbakken og Kolbu barnehager på julegudstjeneste i kirka. Kolbu 

barnehage hadde ikke mulighet for å leie buss, men fikk låne en minibuss av kommunen. 

Det ble dermed bare noen derfra som fikk kommet. Bonderudbakken hadde egen 

minibuss, og kjørte barna i to omganger. Åse Amlie, Janne og Anne-Hilde dramatiserte 

juleevangeliet vha figurene i julekrybba, barna hengte opp egenprodusert julepynt, og så 

laget vi ring i midtgangen og sang julesanger. 
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Når vi skriver dette, er vi allerede godt i gang med 2026. Mye spennende har skjedd, og vi 

er spente på hva resten av året vil bringe.  

Gud velsigne deg og Kolbu menighet! 

Hilsen Janne Alvilde Arntzen og Anne-Hilde W. Helland 

 
Årsmeldinger fra andre 

 

• Bergseng søndagskole 

• Kolbu kirkes blomsterfond 

• Kirkelig undervisning og læring 

 
 

Bergseng søndagsskole 2025. 
 

I 2025 hadde vi 7 arrangement på våren og 6 på høsten. De vanlige 

søndagsskolesamlingene har vi startet kl.17 på søndager der vi synger, lærer om en 

bibelfortelling og avslutter med en enkel kveldsmat. Vi bruker tekstopplegget «Sprell 

levende» og abonnere på barnebladet «Barnas». I år har 13 barn vært med på to eller 

flere samlinger i tillegg til foreldre, besteforeldre og andre medhjelpere.  

Den 16.03. hadde vi akedag ute ved fellesfjøset. Vi var 36 personer med stort og smått 

som koste oss med aktiviteter og grilling m.m. Anne-Hilde Kristiansen var med oss og 

holdt andakt. 

Vårfesten arrangerte vi på Tabor den 27.04. med 8 barn og 22 voksne til stede. Torunn og 

Yngvar Hansen holdt andakt for oss. Vi startet opp igjen etter sommeren med høstfest den 

14.09. Anne Hilde Kristiansen holdt andakt på høstfesten og vi var 32 personer samlet. 

På adventsfesten den 07.12. var vi 13 barn og 21 voksne og Runa Raddum hadde andakt 

for oss før vi tradisjonen tro laget julelenke for å pynte storsalen med.  

Juletrefesten ble også i år arrangert 3.dag jul kl.17 på Tabor og slått sammen med 

juletrefesten som i mange år har blitt arrangert av tidligere «Liv og fred-

medlemmer/foreldre». Ole-Jakob Dyrnes holdt andakt. Vi var ca. 50 personer (20 barn) 

som fylte Tabor med sang, musikk og gang rundt juletreet. 

Vi takker for alle som trofast har støttet opp om søndagsskolen i 2025. 

 

Kolbu januar 2026 

Marit Lundborg Jacobsen og Anne Kari Hovde 
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Årsmelding 2025 for Kolbu kirkes blomsterfond  
 

Styret i Kolbu kirkes blomsterfond har bestått av: 

Formann:   Bodil Dotset Ringerud 

Nestformann:  Eva Sommerstad:   

Kasserer:   Annie Dahl 

Sekretær:   Astrid Nyborg 

Blomsterfondet har hatt 19 medlemmer i 2025. Utenom årsmøtet har det ikke vært avholdt 

noen møter. Årsmøtet ble avholdt 25. mars kl. 16.00 i kontorbygget. 

Fondet har hatt tilsyn med 24 graver og en å klippe. I tillegg vanning av ni urner. 

Dugnad var 7.mai kl. 15.00 med god oppslutning. Blomsterfondet plantet stemor samme 

dag. Urnene ble beplantet til 17. mai. God jobb med vanning og stell hele sommeren. 

Sommerplantene kom i jorden 11. mai i fint vårvær og høstplantingen var 24. september. 

Blomsterfondet har stått for pynting av kirken ved gudstjenester i januar og februar 2025. 

Fra desember 2025 har fondet sagt fra seg denne oppgaven. 

Blomsterfondet takker kirketjener og bygdas befolkning for godt samarbeid med å holde 

kirkegården velstelt og fin gjennom hele sommeren. 

 

Lena, den 19. januar 2026 

 

Astrid Nyborg 

Sekretær 
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Kirkelig undervisning og læring i Østre Toten – Årsrapport 2025 
 
Å skape aktiviteter innen kirkelig undervisning som treffer barn og unge er krevende. 

Tilbudene generelt er mange, og det å skape nye tradisjoner i kirka tar tid. Vi erfarer at 

mye handler om å finne den «rette tid», dvs. å gi tilbud der det er lite som skjer fra før. 

Babysang er et godt eksempel på det. Janne diakon har i en årrekke samlet 

hjemmeværende foresatte og babyer til hyggelige samlinger på Bygdestua.  

Mange av disse fortsetter på barnesang som er tilbud til barn i alderen 1-4 år. 

 

Barnefestivalen på Bygdestua i januar er kommet for å bli! Dette er et lavterskeltilbud, der 

om lag 100 barn og voksne var innom i løpet av dagen. Barna koste seg med å ri på 

hesten Synne, steke pinnebrød, bygge Lego og pusle på hobbyrommet, for å nevne noe. 

Til slutt gikk vi i fakkeltog til Hoff kirke, der Jon Lotterud var med på avslutningen for 

dagen. Frivillige fra menighetsrådene er engasjert i praktiske oppgaver, og festivalen 

samler folk fra hele kommunen. 

 

Utdeling av 4-årsboka er en godt innarbeidet tradisjon, og deltakelsen på 

skolestartgudstjenesten med utdeling av 6-årsbok viser en stigning. Slik ser 

fremmøtetallene ut i prosent av antall døpte: 

4-årsbok: Balke 62%, Hoff 58%, Kapp 42%, Kolbu 61%, Nordlien 67% 

6-årsbok: Balke 31%, Hoff: 36%, Kapp: 64%, Kolbu 57%, Nordlien 11% 

 

Vi har i flere år slitt med oppmøte på «tårnagenthelg» for 8 og 9 åringer. I år var det Kapp, 

Nordlien og Balke sin tur der noen ganske få barn møtte opp. Vi er i ferd med å legge om 

og forenkle dette opplegget, slik at det bare går over en dag, òg i noe forenklet form. 

 

«Heng att» etter skoletid for 4. – 5. trinns elever har slått godt an på Hoffsvangen, Skreia, 

Kapp og Kolbu. Ingen fra Vilberg og Nordli skole har meldt seg, noe som kan skyldes både 

avstand og tid på året.  

«Heng att» strekker seg over fem samlinger på hvert sted, og består av et varmt måltid, 

«bibel-bit», aktiviteter, lek og lekselesing. I tall er deltakelsen slik: Hoffsvangen: 20 

deltakere, Kapp: 9 deltakere, Kolbu: 5 deltakere, Balke: 20 deltakere. 

 

Vi deltok i august på HEKTA`s konfirmantleir på Musikkfolkehøyskolen Viken på Gjøvik. 

Stedet er godt egnet til formålet og det ble en fin leir. Konfirmantenes evaluering i ettertid 
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var positiv, og 56 av de 67 som svarte var helt eller litt enige i påstanden «jeg er godt 

fornøyd med leiren» 

Vi hadde ønsket å ha med enda flere av konfirmantene på leiren, og vil jobbe med det 

framover. De som ikke deltok på leir, får kompensert med undervisning og samvær lokalt.  

I løpet av året får konfirmantene undervisning lokalt i sin menighet og deltar på 

fasteaksjonen for Kirkens Nødhjelp. Gjennom ulike tjenesteoppgaver i gudstjenesten får 

konfirmantene delta i menighetslivet, synge, be, tenne lys og være en del av det kristne 

fellesskapet. Slik læring gjennom deltakelse vet vi setter spor. 

Konfirmantopplegget er en vesentlig del av kirkelig undervisning og læring og andelen 

konfirmerte av alle 15 åringer i Østre Toten er 72,5%, altså langt over landsgjennomsnittet 

på 48% (SSB tall fra 2024) 

I 2025 ble 103 unge konfirmert i Østre Toten. Dette er 88% av de døpte i årskullet. 

 

 

Ansatte: 
 

Janne Alvilde Arntzen er trosopplærer i 27% stilling. Hennes særlige ansvar er babysang 

og barnesang, hun har også ansvar for 4-års opplegget i Kolbu. 

Sten Are Hanserud er kateket i 100% stilling med hovedansvar for konfirmantopplegget i 

Hoff, Kapp og Nordlien. Han deltar noe i konfirmantundervisningen i Balke.  

Anny Holien er kateket og leder for kirkelig undervisning og læring i 100 % stilling.  Har 

ansvar for planarbeid, rapportering, evaluering og kontakt med bispedømmekontoret.  Hun 

planlegger og gjennomfører en rekke av tiltakene. Anny har hatt 30 % permisjon fra sin 

stilling dette året. 

 

Lena, 11.mars 2026 

Anny Holien 

Kateket/leder for kirkelig undervisning og læring 
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Vedlegg 

 
 

Årsregnskap for Kolbu menighetsråd 2025 
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